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Laquelle des constatations suivantes correspond au 5éme alinéa ?

A Au début, certaines personnes considéraient le projet E/ Camino
comme une tentative vouée a I'échec.

B Faycal Karoui regrette qu'il y ait des enfants qui n’ont pas accés au
projet EI Camino.

Cc Grace au projet E/ Camino, les enfants qui sont pris en charge
fréquentent désormais des manifestations culturelles.

D Selon un comité scientifique, les effets a long terme du projet
El Camino seront négligeables.

Que peut-on lire au dernier alinéa a propos du concert du Nouvel An de

I’Orchestre de Pau ?

A Au début de ce concert, les enfants, trés nerveux, ont joué faux.

B Ayant un trac fou, Faycgal Karoui avait du mal a diriger 'ouverture de
ce concert.

C Lors de ce concert, Frangois Bayrou était ému parce que les enfants
réussissaient a donner un véritable récital.

Tekst 9 L’Arctique est devenu le thermométre mondial du

34

35

réchauffement climatique

Que Michel Foucher nous fait-il savoir au premier alinéa a propos de

I’Arctique ?

A La définition des climatologues de ce qu’est I’Arctique différe de celle
des astronomes.

B L’Alaska, le Canada, le Groenland et la Russie ont une interprétation
différente de ce qu’est I’Arctique.

C Suite a de nouvelles connaissances, la définition de ce qu’est
I’Arctique a changé au fil des années.

« mais la ... parait lointaine » (lignes 24-25)

Laquelle des raisons suivantes n’est pas mentionnée au 2éme alinéa ?

A La carte de la région arctique n’est pas bien dressée.

B La plupart des ressources en hydrocarbures se trouvent en dehors de
'océan Arctique.

C Larégion est dépourvue d’infrastructures.

D Le prix du pétrole a fortement baissé.

E Les écologistes s’opposent a ce genre d’exploitation.
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1p 36 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 3éme alinéa.

A

B
C
D

Bref,

En réalité,
Méme

Par hasard,

1p 37 De quelle attitude Michel Foucher fait-il preuve face a « I'ouverture de
nouvelles routes commerciales » en Arctique ? (4éme alinéa)
Il se montre

A

B
C
D

décu.

fort optimiste.
indigné.

plutdt sceptique.

1p 38 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 5éme alinéa.

A

B
C
D

Ainsi,
Ensuite,
Méme si
Pourtant,

1p 39 Laquelle ou lesquelles des affirmations suivantes correspond(ent) au
dernier alinéa ?

1

2

o0 w >

La fonte de la banquise est principalement due aux activités
humaines.

Comme la banquise perd peu a peu de son ampleur, le réchauffement
climatique est accéléré.

la premiére

la deuxiéme

les deux

aucune des deux

Tekst 10 Pourquoi les coureurs africains sont-ils plus

performants ?

1p 40 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 2éme alinéa.

A

B
Cc
D

adhere a
éclaircit
réfute
résume

Let op: de laatste vragen van dit examen staan op de volgende pagina.

VW-1003-a-0

9/10 lees verder »»»



